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問い合わせ先／役場まちづくり政策課政策調整係☎４８２‐２９１３（課直通）

　令和３年５月に着任。観光を通じた地域活性化を目指し、町の製品やサービスを全国的
に広めるための仕組み作りをしています。
　プロモーション力の向上に町民の視点を活かそうと、観光事業に携わる方などにお話を
聞いたり、さまざまなフィールドワークに参加。また、川湯温泉ブランド化事業として、
散策コースの造成などに携わりました。今後は北海道アウトドアガイドなどの資格取得を
目指しながら、引き続きプロモーションの活動を支援していきます。

　令和３年９月に着任。持続可能な観光地域づくりの推進・普及のための活動をしています。
　町が有する自然資源や地域での取り組みを把握しようと、施設・資源の視察や地域活動に
取り組みました。また、「持続可能な観光地向け」の国際基準や日本の基準について知るため
に各種研修に参加しました。今後は、研修などで学んだ知識と「持続可能な観光地向け」の日
本基準を用いて策定された「弟子屈町観光振興計画」に基づき、弟子屈らしい持続可能な観光
地のあり方を模索していきます。

　令和３年９月に着任。観光を通じた地域活性化を目指し、町の製品やサービスを全国的
に広めるための仕組み作りをしています。
　摩周湖観光協会の支援として、「弟子屈なび」のＳＮＳ運営や弟子屈フォトコンテストの
運営に携わり、主に情報発信に取り組みました。また、弟子屈町振興公社と協力し地場産
品のＰＲ、硫黄山の噴気孔を活用した町民向けイベントの考案なども行いました。今後も
観光地としての発信・くらしの発信を続けていきます。

●出身／神奈川県 ●活動／観光プロモーション・マーケティング活動支援員

●出身／山梨県　●活動／ＳＤＧｓ推進活動支援員
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帆 さん ●出身／神奈川県 ●活動／観光プロモーション・マーケティング活動支援員

育児休暇取得中の隊員
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令和２年６月に着任

　福祉活動包括支援員として、福
祉領域の課題解決に向けた活動を
しています。

ベースラー・パスカルさん
令和２年５月に着任

　エコツーリズム活動支援員とし
て、地域にある特色を活かしたま
ちづくり活動を行っています。
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地域おこし協力隊活動報告会
弟子屈町公式
YouTube
チャンネル

弟子屈町

　弟子屈町地域おこし協力隊活動報告会が３月18日、役場委員会室で開催されました。
　町では現在９人の隊員が活動しています（うち２人は育児休暇取得中）。
　令和３年度の７人それぞれの活動と、令和４年度へ向けた抱負を報告しました。
新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、町民の皆さんに直接報告できませんでしたが、今年

度の活動報告は町公式ユーチューブチャンネルでも見ることができますので、ぜひご覧ください。

令和元年４月に着任。地域資源を活かした新たな特産品の開発のための活動を行っています。
　弟子屈産チーズを扱うカフェの開業のため、チーズ製造を形にするべく、チーズ作りに専
念。週に１度のペースでフレッシュチーズの試作に取り組みました。町で栽培しているブド
ウ「山幸（やまさち）」をジャムにしチーズと組み合わせたり、チーズを使ったお菓子の試作も
行いました。今後もチーズ作りに専念し、安定した製品を製造できるよう技術取得に取り組
んでいきます。

令和２年10月に着任。地域のイメージ向上やブランドの確立のための活動を行っています。
　町公式ユーチューブチャンネルを運営し、弟子屈町公式ニュースなど125本を超える動画
を作成し、町の魅力を伝えました。個人としても、活動拠点とする中古物件のリフォーム、法
人設立のための活動を行いました。
　テレビ番組にも多数出演し、弟子屈町の名前を全国へ広げました。今後はシティプロモー
ション活動のほか、移住定住に関する官民連携の架け橋となるための活動や、空き家調査の
実施など町内の空き家問題に取り組んでいきたい。

　令和３年11月に着任。地域資源を活かした地場産品（果樹）の普及・開発のための活動を
行っています。
　既存のハウスマンゴーについての管理支援と、ハウスレモンや香酸かんきつ類の実証栽培
を行いました。マンゴーは約900樹の実態把握と作業・管理の標準化、レモンや香酸柑橘類は
24樹定植準備を行いました。今後はマンゴーの栽培技術支援と、香酸かんきつ類の品種比較
を通し、太陽や温泉熱を活かした地場産品化に取り組んでいきます。

　令和３年４月に着任。地域のイメージ向上やブランド確立のための活動を行っています。
　町公式ユーチューブチャンネルを運営し、主に取材・撮影・編集を担当。技術取得のため150
箇所以上の取材へ赴きました。
　個人の活動としても、コワーキングスペースの設立準備や、映像製作教室を実施しました。
　今後は、町の魅力を今までと異なる角度から伝えていくとともに、町民の皆さんが参加でき
るトーク番組を新たに始めるなど、地域と協力して繋がれる活動をしていきます。

●出身／帯広市　●活動／特産品開発支援員

●出身／宮城県　●活動／シティプロモーション活動支援員
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●出身／北広島市 ●活動／地場産品（果樹）栽培普及支援員

●出身／茨城県 ●活動／シティプロモーション活動支援員


